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ACTA ORDINARIA  07-02-2025 

En la Parroquia Sabanilla Guayas, el día 07 de febrero del 2025, y siendo las ocho horas con 

diez minutos, contando con la presencia del Ing. Rafael Herrera Santana, Presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial, los vocales miembros del Gobierno 

Legislativo Lcda. Ivonne Plúas Vicepresidenta, Sr. Eddie Camacho, Sra. Odalia Peñafiel, Sr. 

Jorge Barahona, CPA. Ladys Salcedo Secretaria-Tesorera se inicia la presente sesión 

ordinaria, convocada para el día de hoy previa la constatación del quórum: 

 

CONSTATACION DEL QUORUM. 

Se verifica la asistencia del siguiente personal: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días compañeros, gracias por estar presente en la 

convocatoria 003-2025 a la sesión ordinaria con fecha 07 de febrero del 2025. Por favor, 

señorita Secretaria de lectura al orden del día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El orden del día para hoy día viernes 07 de 

febrero del 2025 es el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA: 
1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR DEL 27-01-2025.  

3. INFORME DE LA PRESIDENTE DEL GAD SG. 

4. INFORME DE COMISIONES DEL GAD SG. 

5. CLAUSURA. 

 

1. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se da lectura al orden del día el Presidente 

lo pone en consideración el Orden del día: 
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Presidente Ing. Rafael Herrera: Compañeros vocales queda a disposición de ustedes 

aprobar los puntos del orden del día. 

Vicepresidente Tnlga. Ivonne Plúas: Señor Presidente pido la palabra. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Tiene la palabra compañera Ivonne. 

Vicepresidente Tnlga. Ivonne Plúas: Mociono que se aprueben los puntos del orden del 

día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Ivonne Plúas. 

Vicepresidente Tnlga. Ivonne Plúas: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Eddie Camacho.  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobado.  

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Odalia Peñafiel.  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Jorge Barahona. 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobado.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DEL 27-01-2025. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se dio lectura al acta anterior de la sesión 

del 27-01-2025:  

Presidente Ing. Rafael Herrera: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Ivonne, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vicepresidente Tnlga. Ivonne Plúas: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Eddie, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Odalia, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Jorge, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El acta anterior de la Sesión Ordinaria del 

día 27 de enero del 2025, fue Aprobada por todos los presentes, y como constancia 

firmaron el acta. 

 

3. INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD SG. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Bueno, compañeros, yo les voy a dar mi informe del 

28 de enero hasta el jueves 6 de febrero. El 28 de enero del 2025, reunidos con la 

Asociación del Recinto de la Esperanza, fuimos reunidos por el tema de los kits de 

fertilizantes, porque todos los compañeros que sean inscritos van como socios de esta 

asociación.  
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El 29 de enero del 2025, reunión de trabajo en Coganopare y Guayas justo también en 

Coganopare estuvimos hablando de los temas de los proyectos, los técnicos que van a 

realizar proyectos a beneficio de las 29 parroquias del Guayas.  

El 30 de enero del 2025, reunión de trabajo con CENEL DAULE por temas luminarios y 

nuevos proyectos eléctricos, que estuve en la compañía de la señora Odalia Peñafiel, 

donde pudimos también conocer nuestras molestias. Porque los señores, cada vez que 

vienen a arreglar las luminarias, vienen de 10, máximo 1 de la tarde y se van entonces, 

eso lo dejamos claro al gerente de la empresa eléctrica.  

El 31 de enero, estimando en la prefectura de Guayas por dos colchones para dos adultos 

mayores, que nos ayudaron con dos colchones en la prefectura de Guayas.  

El 3 de febrero, reunión con la nueva gerente del agua potable, que está aquí en la oficina 

del Garro Parroquial, y sus colaboradores para coordinar trabajos conjuntos a futuros, 

estuvo presente la señora Odalia Peñafiel, y Ivonne Plúas, en esta reunión que tuvimos 

muy amena el 3 de febrero.  

El martes 4 de febrero del 2025, reunión con personal de la prefectura para la 

coordinación ya de la firma para posteriormente entregar los kits de fertilizantes que se 

van a entregar aquí en nuestra parroquia alrededor de 257, 260 personas han salido 

beneficiadas para la entrega de este kit de fertilizantes. 

El miércoles 5 de febrero, reunión con personal de obras públicas para coordinar trabajos 

en la parroquia, sobre todo en la calle Ingresos, aquí al GAD parroquial, que ya lo 

estuvimos conversando con el alcalde para ver si se hace un bacheo, y luego 

posteriormente ya se pone el reciclado que ya el día de ayer también transportó el 

municipio, el reciclado que nos ha dado la prefectura ciudadana de Guayas entonces, el 

día miércoles 5,  

El jueves 6, reunión de trabajo con personal de la empresa de agua potable, personal del 

departamento de ambiente, que estuvimos reunidos con la señora Odalia Peñafiel y la 

Sra. Ivonne Plúas y visitando ciertos sectores donde es crítica la situación de insalubridad 

para posteriormente realizar trabajos conjuntos y hacer una socialización con toda la 

comunidad aquí en nuestra parroquia.  

Eso es todo con respecto a mi informe, compañeros. 

  

4. INFORME DE COMISIONES DEL GAD SG. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Voy a dar lectura de las actividades del 1 de enero 

al 31 de enero del 2025. El 4 de enero realizamos, en conjunto con los compañeros 

Vocales y la comunidad rural, una actividad de integración con los niños el 25 de julio.  

El 6 de enero asistimos también al lunes cívico y fuimos también en la noche, hicimos 

una actividad de integración de culturas recordando lo que era el 6 de enero. 

El 7 de enero visitamos también con los compañeros el cementerio para verificar y 

contratar el espacio y el problema con la asociación Juan José Salazar.  

El 9 de enero asistí al GAD en conjunto también con los compañeros, el presidente, el 

compañero Odalia, acudimos a las tierras Cabuyas para inspeccionar el desazolve que se 

realiza en esa zona, gracias a la prefectura. Por la tarde también estuvimos en el sector 
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La Selvita para revisar y constatar, más de todo ver el trabajo que se realizó a través de 

la máquina de la prefectura y el material de cascajos que el municipio envió. 

El 16 se realizó un conversatorio ciudadano con todos los usuarios de servicios que presta 

MIES en la comunidad de la parroquia.  

El 17 en conjunto con los compañeros vocales, presidente y delegados municipales, 

directivos de la Policía Nacional realizamos la inspección del UPC de Sabanillas con el 

fin de solicitar una vez más personal permanente con el compromiso de proveer varias 

herramientas de trabajo. El 22 de enero en la parroquia Sabanillas se llevó a cabo una 

feria de servicios gubernamentales que nos da gratuitamente el gobierno a través de las 

empresas de CNEL, MIES, Registro Civil, entre otras instituciones. 

El 29 de enero realizamos el recorrido de varias vías junto con los compañeros como es 

Cadecito, San Luis El Jebe, donde constatamos que la maleza cubre todo el tendido 

eléctrico, por tal motivo es que se presentan los cortes de energía en esta zona.  

El 30 de enero acudimos al GAD y también mantuve un diálogo con el presidente en la 

base del proceso de las canchas que se va a construir en varios recintos de la parroquia.  

Aquí consta todas mis actividades también cabe mencionar que asistí a las sesiones 

correspondientes al mes de enero en calidad de vicepresidenta. Asistí también a varias 

reuniones con autoridades locales para coordinar cómo fueron las ferias y el diálogo que 

se mantuvo durante este mes.  

Es todo lo que puedo decir en honor a la verdad. 

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Muy bien, compañeros. Un informe del mes de 

enero.  

El 4 de enero realizamos con los compañeros vocales y concejal rural de actividades de 

integración comunitaria en el sector 25 de Julio. 

 

El 6 de enero realizamos una actividad con el fin de recuperar nuestra tradición por el 6 

de enero.  

El 7 de enero visitamos el cementerio en conjunto con la asociación Juan José Salazar 

para contactar el espacio que la administración 2014 le dejó abdicado.  

El 16 de enero se realizó un conversatorio ciudadano de todos los servicios que presta el 

MIES a la comunidad dentro de la parroquia. 

El 17 de enero, en conjunto con los compañeros vocales presidentes y delegados del 

municipio directivos de la Policía Nacional, realizamos la inspección de UPC en 

Sabanillas con el fin de solicitar una vez más personal permanente y con el compromiso 

de proveer varias herramientas de trabajo.  

El 22 de enero, en la parroquia de Sabanillas se llevó a cabo una feria de servicios 

fundamentales que nos lo da gratuitamente el gobierno a través del CNEL, MIES y 

Registro Civil, entre otras instituciones.  

El 29 de enero, recorrimos de varias vías del Cadecito San Luis, el Jefe, donde 

contactamos que Maleza cubra el contenido eléctrico por el que asumimos que se 

presenten los cortes de energía en esta zona. 

 

Ese es mi informe del mes de enero. Gracias.  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: 
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7 de enero limpieza de Estero Matecito 

8 de enero limpieza de Estero la Selvita  

16 de enero asistencia al evento que realiza la prefectura de Guayaquil precedida por la 

prefecta Marcela Aguiñaga en el cantón Milagro  

21 de enero asistí a Cascajal a la reunión acerca del convenio sobre el seguro campesino 

luego asistí al municipio donde el alcalde hizo la entrega de la escritura para los terrenos 

que van a ser destinados para las canchas de Matecito, El Jebe y Río Nuevo  

27 de enero asistencia de la sesión presidida por el presidente del GAD parroquial de 

Sabanilla  

31 de enero asistencia a la reunión en la empresa eléctrica del cantón Daule organizada 

por el director de la empresa eléctrica. 

 

Esto es todo el informe de actividades realizado en el mes de enero del presente año 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: informe mensual de enero. 

Informe de actividades del mes de enero de 2025. El 4 de enero, realizamos con los 

compañeros vocales de la Concejal Rural actividades de integración comunitaria en el 

sector 25 de julio.  

El 6 de enero, asistimos a lunes cívico de inicio de año en el Cantón Pedro Carbo. 

Realizamos una actividad para recuperar nuestras tradiciones e incentivar la economía 

local. El 7 de enero, visitamos el cementerio en conjunto con la Asociación Juan José 

Salazar para constatar el espacio que la Administración 2014 dejó adjudicada.  

El 8 de enero, asistí al GAD parroquial en conjunto con el presidente y la compañera 

Odalia, acudimos a la vía, a las Cabuyas, a inspeccionar el desazolve que se realiza en 

esta zona gracias a la Prefectura. 

El 16 de enero, se realizó un conversatorio ciudadano de todos los servicios que presta el 

MIES a la comunidad dentro de la parroquia.  

El 17 de enero, en conjunto con los compañeros vocales, presidenta y delegados 

municipales, directivos de la Policía Nacional, realizamos la inspección del UPC 

Sabanilla con el fin de solicitar una vez más personal permanente con el propósito con el 

compromiso de promover varias herramientas de trabajo.  

El 22 de enero, en la parroquia Sabanilla se llevó a cabo una feria de servicios 

gubernamentales que nos da gratuitamente el gobierno a través de CNEL, MIES, registro 

civil, entre otras instituciones. 

El 29 de enero, realizamos el recorrido de varias vías, Cadecito, San Luis, Jebe, donde 

constatamos que la maleza cubre el tendido eléctrico, por eso que asumimos que se 

presentan los cortes de energía en esta zona.  

El 31 de enero, asistí al colegio a la feria local de consumo de agua segura. Asistí a las 

sesiones correspondientes al mes de enero en calidad de vocal. 

Estas son mis actividades del 1 hasta el 31 de enero de 2025, en honor a la verdad y en 

mis labores como miembro del Poder Legislativo. 
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5. CLAUSURA. 

Siendo las nueve horas con un minuto se da por terminada presente sesión ordinaria, 

habiéndose agotado los temas a tratar por el Presidente quien firma la presente acta y la 

certifica la Secretaria - Tesorera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Certifico que la presente sesión ordinaria se llevó a efecto a los siete días del mes de febrero 

del 2025. 
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